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ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ СЕРВІСІВ ВЕБ 2.0 У СУЧАСНОМУ 

НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 

 

В сучасну епоху цифрової трансформації, коли технології 

розвиваються з постійно зростаючою швидкістю, самонавчання стає 

невід'ємною частиною професійного життя фахівців з цифрових 

технологій. Швидкі зміни в галузях спонукають теперішніх спеціалістів 

змінюватися з кожним днем, відповідаючи останнім трендам та вимогам 

ринку. Сучасні технічні засоби відіграють ключову роль у пошуку, 

обробці та аналізу інформації. Постійне оновлення знань, вмінь та 

навичок стає буденною необхідністю. Сучасні інтернет-сервіси, що 

відрізняються інтерактивністю та соціальною спрямованістю, 

відкривають нові можливості для проектування ефективних стратегій 

самонавчання. У цих тезах ми розглянемо педагогічні засади та 

переваги які лежать в основі проектування самонавчання фахівців з 

цифрових технологій за допомогою веб-сервісів. 

Самонавчання в контексті цифрових технологій ґрунтується на 

теоріях конструктивізму та коннективізму. Конструктивізм наголошує 

на активній ролі учня у процесі конструювання знань через взаємодію з 

навколишнім середовищем. Коннективізм, у свою чергу, розглядає 

навчання як процес формування зв'язків між різними джерелами 

інформації та створення особистих мереж знань. Сервіси Веб 2.0 

надають платформу для реалізації цих принципів в повній мірі для 

самонавчання фахівців багатьох напрямків, зокрема спеціалістів з 

цифрових технологій. 

Однією з ключових засад проектування самонавчання за 

допомогою сервісів Веб 2.0 є індивідуалізація навчального процесу. 

Фахівці з цифрових технологій мають можливість самостійно 

формувати свою навчальну траєкторію, обираючи ресурси та 

інструменти, що відповідають їхнім потребам та стилю навчання. 

Сервіси Веб 2.0, такі як вузькопрофільні ресурси, блоги, вікі, 

інструменти для педагогічної діяльності (створення інтерактивних 

презентацій, інфографіки, планування), дозволяють фахівцям 

створювати персоналізовані навчальні середовища та керувати власним 

процесом навчання. 

Сервіси Веб 2.0 створюють умови для колаборативного навчання 

та обміну знаннями між фахівцями з цифрових технологій. Через участь 
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у професійних спільнотах, форумах та проектах фахівці можуть 

обмінюватися досвідом, ідеями та ресурсами, що збагачує їхнє 

самонавчання. Колаборативне навчання сприяє розвитку критичного 

мислення, креативності та навичок вирішення проблем, які є 

ключовими для успіху в цифровому середовищі. 

Проектування самонавчання за допомогою сервісів Веб 2.0 

передбачає розвиток навичок саморефлексії та моніторингу власного 

прогресу. Інструменти, такі як блоги, навчальні платформи, професійні 

комʼюніті дозволяють фахівцям документувати свій навчальний шлях, 

аналізувати досягнення та визначати області для вдосконалення. 

Регулярна рефлексія допомагає фахівцям усвідомлювати свої сильні та 

слабкі сторони, ставити цілі та коригувати стратегії самонавчання.  

Самонавчання за допомогою сервісів Веб 2.0 відкриває 

можливості для розширення професійних мереж фахівців з цифрових 

технологій. Через активну участь у соціальних мережах, професійних 

спільнотах та заходах фахівці можуть встановлювати зв'язки з колегами, 

експертами та потенційними роботодавцями. Ці зв'язки забезпечують 

доступ до нових знань, можливостей співпраці та кар'єрного зростання.  

Сервіси Веб 2.0 надають фахівцям з цифрових технологій доступ 

до широкого спектру актуальних ресурсів для самонавчання. Онлайн-

курси, вебінари, подкасти та блоги експертів дозволяють фахівцям бути 

в курсі останніх трендів та інновацій у галузі цифрових технологій. 

Доступність якісних ресурсів є ключовим фактором ефективного 

самонавчання та професійного розвитку в умовах швидких 

технологічних змін.  

Використання сервісів Веб 2.0 сприяє покращенню та розвитку 

цифрових навичок учнів та викладачів, допомагає покращити пошук та 

обробку інформації, прививає звичку критично оцінювати джерела, 

вчить безпечному використанню ресурсів в цифровому середовищі, 

підвищують мотивацію, дозволяють опанувати нові методи навчання. 

Однак навчальний процес за допомогою інтернет-сервісів, разом 

з беззаперечними перевагами, має також ряд викликів. На поточний 

момент організація рівного доступа до інтернет-мережі подекуди може 

стикатися з певними складнощами. Не менш важливим викликом є і 

можлива відсутність соціальної взаємодії, коли нестача 

безпосереднього спілкування, притаманна традиційному навчальному 

процесу може негативно впливати на соціалізацію, що тягне за собою 

зниження продуктивності. Додаткової уваги потребує також 

підтримання кіберзбезпеки на достатньому рівні задля уникнення 

різного рода шахрайства та кібератак, гіпотетично спрямованих на 

заволодіння інтеллектуальною власністю. Також сучасна кількість веб-
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сервісів для виконання будь-яких задач потребує додаткового часу на 

вивчення та аналіз наявних ресурсів, що на початку майже неминуче 

призводить до певних ускладнень у навчальному процесі. 

Майбутні дослідження можуть зосередитися на емпіричному 

вивченні впливу сервісів Веб 2.0 на ефективність самонавчання фахівців 

з цифрових технологій, а також на розробці практичних рекомендацій 

щодо оптимізації процесу проектування самонавчання з урахуванням 

індивідуальних потреб та контексту професійної діяльності. 
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